
デ ー タ 構造と アルゴ リ ズム 2006年度期末試験解 答用紙

学籍

番号

氏

名

問題 1(1) の 解 答欄 (配点 12)

ア. max index = 0 イ. max=D[j]

ウ . D[j]=D[j-1] エ . D[j]=x

問題 1(2) の 解 答欄 (配点 6)

i==6 8 5 1 102 73D

i==5 85 1 1027 3D

i==4 85 1 102 73D

i==3 851 102 73D

i==2 851 102 73D

i==1 851 102 73D

問題 1(3) の 解 答欄 (配点 6)

i==1 85 1 10 2 7 3D

i==2 851 10 2 7 3D

i==3 851 10 2 7 3D

i==4 851 102 7 3D

i==5 851 102 7 3D

i==6 851 102 73D

問題 1(4) の 解 答欄 (配点 8)

最悪 時間計算量 最良時間計算量

selection sort(D) O(n2) O(n2)

insertion sort(D) O(n2) O(n)
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番号

氏
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問題 2(1) の 解 答欄 (配点 12)

ア. T[size]=x イ. k=k/2

ウ . T[k]<T[2*k] エ . big = 2*k+1

問題 2(2) の 解 答欄 (配点 4)

12

18

17 9

10 6 5

22

14

15

8

問題 2(3) の 解 答欄 (配点 4)

12

18

98

10 6 5

14

15 17

問題 2(4) の 解 答欄 (配点 6)

[1][2][3][4][5][6][7][8][9][10][11]

H 17 15 9 12 14 8 5 10 6

問題 2(5) の 解 答欄 (配点 4)

最悪 時間計算量

push heap(T,x) O(log n)

delete maximum(T) O(log n)
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問題 3(1) の 解 答欄 (配点 12)

ア. i=left イ. j--

ウ . quicksort(D,left,pivot index-1)

エ . quicksort(D,pivot index+1,right)

問題 3(2) の 解 答欄 (配点 10)

1 回 目 while の ルー プが 終っ たと き 85 1 102 7 3

[1][2][3][4][5][6][0]

D

2 回 目 while の ルー プが 終っ たと き 851 102 7 3

[1][2][3][4][5][6][0]

D

終了し たと き 8 51 102 73

[1][2][3][4][5][6][0]

D

問題 3(3) の 解 答欄 (配点 6)

最悪 時間計算量 最良時間計算量

O(n) O(n)

問題 3(4) の 解 答欄 (配点 4)
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問題 3(5) の 解 答欄 (配点 6)

最悪 時間計算量 最良時間計算量 平均計算時間

O(n2) O(n log n) O(n log n)
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